Erratum: Review of particle properties [Rev. Mod. Phys. 48, No. 2, Part II (1976)]

Particle Data Group

The following corrections should be made in the Tables of Particle Properties:

Page S21: In the Stable Particle Table, the mass squared of the π^0 should read 0.0182 instead of 0.182.

Page S26: In the Meson Table, the width of the $\pi^{\rm o}$ should read 7.95 ± 0.55 eV instead of 7.8 ± 0.9 eV; the width of the η should read 0.85 ± 0.12 keV instead of 2.63 ± 0.58 keV; and the percentage decay of the η into neutral and charged modes should read 71.0 and 29.0, re-

spectively, instead of 71.1 and 28.9. These values (or their equivalents) are all given correctly in the Stable Particle Table.

Page S32: In the Baryon Table, the J^P of the $\Lambda(1860)$ should read $3/2^+$ instead of $1/2^+$.

Page S33: In the Baryon Table, the mass of the $\Sigma(1765)$ should read 1773 instead of 1723.

We thank J. DeWire, M. D. Jones, F. W. Kantor, and Y. Oyanagi for bringing these errors to our attention.